争做青年楷模时代先锋

中牟县召开纪念"五四"运动96周年青年代表座谈会

4月30日,中牟县召开纪念"五四"运动96周年青年代表座谈会。会上,来自全县各条战线上的优秀青年代表结合自身工作实际作了典型发言,共同探讨在新的工作形势下如何为青年成长创造更好环境,使全县广大青年把自己的梦想与中牟实现"两个率

先"目标结合起来,抢抓机遇、克难攻坚,主动适应新常态、积极作为新常态,不断开创青年工作新局面。

近年来,全县各级团组织 紧紧围绕"产城融合 城乡一 体 环境优美 社会和谐"总体 发展目标,牢牢把握县委各项 中心工作要求,以"投身三大 主体 青春建功中牟"为主线,积极主动作为,先后组织开展了"青春鼎立中国梦""传承雷锋精神 志愿者进网格""希望工程 圆梦行动"等一系列富有时代特征、青年特点的主题活动,有力促进了全县共青团事业的发展。

会议要求,全县各级共

青团组织要做到综合与分类相结合,围绕中心、服务大相结合,围绕中心、服务大局,注重创新、丰富载体,不断提高做好青年工作的能力和水平。广大青年要牢记使命,坚定理想信念,不断提高实践能力,争做青年楷模,时代先锋。

记者 张朝晖

中牟召开县域生态基础设施规划 暨森林公园景观工程设计方案评审会

4月30日,中牟县域生态基础设施规划暨森林公园景观工程设计方案评审会召开。会上,北京土人城市规划设计有限公司就中牟县绿色生态基础建设及森林公园规划设计方案作了详细汇报。与会人员就汇报中涉及的路

网配套设施、廊道绿化、林木 品种选择等重点问题进行了 深入讨论研究,并提出科学有 效的意见和建议。

针对设计方案中的突出 问题,会议指出,中牟县域生 态基础设施规划和森林公园 景观工程设计工作要与中牟 县的实际环境、社会经济发展 等客观实际紧密结合,紧紧围 绕中牟县着力打造都市型田 园城市和全域旅游两大目标 任务进行规划设计。

会议强调,中牟县域生 态基础设施规划和森林公园 景观工程的设计方案要与中 牟县的生态恢复工作相结合,树种选择要与中牟县的 本土植被相结合,投资要与 中牟县的财政实际相结合, 规划建设要分期实施、稳扎 稳打,确保全县建设健康、可 持续发展。

记者 张朝晖

韩寺镇采取措施加强涉农资金管理

为进一步强化农村"三资"管理,促进惠农政策发挥效益,韩寺镇成立镇涉农资金专项整治行动领导小组,结合实际制定《涉农资金专项整治行

动实施方案》。根据镇涉农资金专项整治行动实施方案,全面摸清今年各级财政安排用于涉农方面的各项资金,项目资金类别、项目支出情况、资金结

余情况。健全责任机制,深入 查找涉农资金管理中存在的问题,按照规定和程序,及时整改。在全面自查自纠阶段,镇领导小组按照专项整治范围、

对象和内容,组织各村、镇直各单位开展自查自纠,认真梳理2015年涉农资金,做好自查记录,积极做好"回头看"工作。

记者 张朝晖 通讯员 姚恩凯

东风路街道扎实开展扬尘治理

5月6日下午,记者在中 牟县东风路街道曹宋村拆迁 现场看到,办事处的工作人员 正在拉网覆盖拆迁场地,不远 处,一辆环卫洒水车从解放路 缓缓驶来。

今年以来,东风路街道严格执行围挡、苫盖、车辆冲洗、 地面硬化和土方湿法作业"五个"百分百扬尘控制要求,对 辖区各工地以及黄土裸露情况全部实行台账管理。

截至目前,东风路街道共设置建筑环保栏数49个,绿网覆盖面积近15万平方米,撒播

草籽1000公斤,16家企业完成 扬尘堆场治理任务,治理扬尘 堆场面积22万平方米。

中牟播报 李淑娟 通讯员 邢小玲

2015年"欢乐中原 出彩中牟" 群众文化活动启动

为进一步丰富全县人 民群众的精神文化生活。5 月2日晚上,由中牟县委宣 传部、县文明办、县文化广 电和旅游局等部门联合主 办的2015年"欢乐中原 出 彩中牟"群众文化活动正 式启动。在新世纪广场, 精彩纷呈的戏曲表演获得 了阵阵掌声。据了解,"欢 乐中原 出彩中牟"群众文 化活动从5月份开始一直 持续到11月份,周五晚上 为戏曲表演,周六晚上为 "百姓舞台 有才你就来"才 艺展示。

记者 张朝晖 通讯员 高胜勇

中牟县召开"阳光村务网"管理工作推进会

4月30日,中牟县召开 "阳光村务网"管理工作推 进会。"阳光村务网"是中牟 县在全省首创的以村务公 开、民主监督为主要内容的 网络系统,打破以往村务公 开相对封闭的弊端,真正打 通了村民自治的"最后一公 里"。就如何做好"阳光村 务网"管理工作,会议要求 各级各部门创造性地开展 工作,争取把这项惠及民 生、推动社会和谐发展的工 作做实做好。

记者 张朝晖 通讯员 汤超红

中牟积极推进招商引资工作

日前记者从中牟县招商引资工作会议获悉,中牟县2015年1至3月共引进域内外资金20.24亿元,占全年目标的24%,完成实际利用外资2000万美元,占

全年目标的40.3%。2015年第一季度,全县各项招商引资指标稳步增长,取得了良好开局。

记者 张朝晖 通讯员 惠晓玲

县卫生局强化党风廉政建设

今年以来,中牟县卫生局采取教育导廉、文化倡廉、制度促廉、监督保廉、公位强化反腐倡廉工作。一位强化反腐倡廉工作。一位强化反腐得干部严格。这一是时经纪律和廉洁自律各项规定专项教育活动。二级医疗机构领导班子成员签订"廉洁行医证证信服务"承诺书。三是进制步完善党务、院务公开制

度,建立健全决策、人事、分配、财务、采购和医疗服务信息公开机制。四是加强卫生行政审批、新农合基基交付、基本公共卫生补助目录。 建大口及基础建设项之。 建大口及基础建设项户。 建大型 电流流 电流流 电流流 电流流 电流流 电流 电流 "先诊疗 后付费"等便民利民措施,提升医疗服务、质量。 中牟播报 谢鹏飞

中牟县食药局

专项整治中药饮片

近日,中牟县食品药品监督管理局开展中药饮片专项整治行动。重点检查药品经营企业从事禁医疗分集道,严禁经营企业从事禁医疗动。要点检查药品经营企业从事禁医疗动,严禁医疗动,严禁医疗动,严禁医疗动,一种一个人违法购进中药饮片、切实加强对中药饮片经营、使用环节的监督抽验工作,发现问题,排除隐患。该局加强上下联动和响坏除隐患。该局加强上下联动和响坏除隐患。该局加强上下联动和响坏的案件予以公开曝光,并列入"黑名单"。对涉嫌犯罪者移送公安机关依法追究责任。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 王栓

中牟县质监局

专项检查餐饮业计量器具

近日,中牟县质监局开展餐饮业计量器具专项执法检查。截至目前,该局已出动人员38人(次),执法车辆8台(次),共对中牟宾馆、京苑餐厅、锦泽庄园等15家餐饮单位进行了检查,对餐饮酒店时所使用的电子秤、台秤等计量器具进行了检定。无发现利用电子计价秤作弊行为,现场检定、调试电子计价秤、台秤等计量器具60台件,检定合格率达到100%。

记者 张朝晖 通讯员 贺潜

中牟力抓

小麦穗期病虫害防治工作

当前,中牟县小麦已进入扬花期,为确保全面落实小麦病虫害防治效果,县农委植保站启动技术宣传车两辆,并用广播、电视、田间培训、发放病虫害防治宣传单等形式,把小麦穗期赤霉病、白粉病、蚜虫等病虫害防治技术做到家喻户晓。截至目前,已发放小麦穗期病虫害防治宣传单6000余份,掀起了小麦穗期病虫害防治高潮。

中牟播报 郭倩楠

青年路街道

计生"四访"服务便民

近日,在春季计生优质服务活动中,青年路街道根据育龄妇女不同需求开展"专访""家访""查访""回访"等"四访"服务,不断提升计生服务的针对性和实效性。截至目前,青年路街道已为1100余名育龄妇女进行了"四访"服务,接受电话咨询500余人(次),新增国家免费优生检测对象176人,落实四项手术40例。

中牟播报 李淑娟 通讯员 邱志强 王二伟

中牟县国土局

庆五一 增友谊

4月30日下午,中牟国土资源局组织职工开展庆五一文体比赛活动。通过开展活动,丰富了职工业余文化生活,展示了职工健康向上的良好精神风貌。不仅锻炼了职工的体魄,让大家享受到运动的快乐,培养了职工的意志品质,也增强了相互之间的友谊,为共建和谐、搞好工作增添了一抹亮色。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 赫媛媛